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	Ví dụ 1: Tìm nguyên hàm
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Chọn D.
	Ví dụ 2: Tìm nguyên hàm 
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Chọn B.
	Ví dụ 3: Tìm nguyên hàm 
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Chọn B.
	Ví dụ 4: Hàm số nào sau đây không phải nguyên hàm của hàm số 
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Đáp án sai là D. Chọn D.
	Ví dụ 5: Giả sử 
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Chọn A.
	Ví dụ 6: Giả sử 
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Chọn B.
	Ví dụ 7: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Chọn B. 
	Ví dụ 8: Cho hàm số 
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Lấy nguyên hàm 2 vế ta có: 
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Chọn C.
	Ví dụ 9: [Đề thi THPT Quốc gia năm 2008] Cho hàm số 
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Lấy nguyên hàm 2 vế ta có: 
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Chọn B.
	Ví dụ 10: Cho hàm số 
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Lấy nguyên hàm 2 vế ta có: 
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	Ví dụ 11: Cho hàm số 
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